KpuBas, oTpaxaroniasi 3aBUCUMOCTb MEX]Iy aKTUBHOCTBIO aHTHOMOTHKA U pa3Me-
POM 30HBI YTHETEHHS POCTa TECT-MHUKPOOa, Toce mepexoaa K KOOpAuHaTaM <«J10-
rapudm konnertpanuu (g C) — auametp 30HHI (D)» mpeodpasyercss B MpSIMYIO,
YPaBHEHHE KOTOPOMU:
D=a+b-1gC,
rae a — cBOOOJHBIN YIIEH;
b — yrioBoi koahpumreHT.

[To ucnpaBieHHBIM 3HAYEHUSM BEIMYMH AUAMETPOB 30H d|; dy; dy; ds nis
pacTBOpoB craHmapTHOro obpasma ¢ koHuneHTpamusmu Cy; Cy; Cy; Cs m oOmei
CpelHel BeJIMYMHE JAUAMETpa 30HbI d3, COOTBETCTBYIOIIEH KOHTpoiabHOU C3, pac-
CUMTHIBAIOT BEJIMYMHBI @ U b C MPUMEHEHHEM METOJa HAauMEHBIIUX KBaJpaToOB.
Tak kak konueHtpauuu Ci; C,; Cs; Cy; Cs COCTaBISIIOT TEOMETPUUECKYIO MPO-
rpeccuto, GopMyIIbl sl BEIYUCICHHUS KOAG(PUITMEHTOB @ U b MOryT OBITh 3amuca-
HBI B BUJIE:

b= (=2d, —d, +ds+ 2ds)/10 * 1g Z;
a=d — belg Cs,
rje Z — 3HaMEHATelb IPOTPECCUH Pa3BEICHUS;
d =(d) +dy+ds+dy+ds)5.

Ilpumep. IlycTh 3HaMeHaTENb Mporpeccuu pa3peaenus Z = 1,25, C; =5,0, a
CpeIHue 3HAYCHUS JUaMETPOB 30H (B MM) paBHbI: d; = 17,64; d,= 18,15; d; =
19,03; dy = 19,58; ds = 20,09.

Torna:

b=(2¢17,64—-18,15+19,58+2+20,09)/(10 «1g 1,25)=16,33: 0,969 =
6,532.
d =(17,64+ 18,15+ 19,03 + 19,58 +20,09) / 5 = 18,90;
a=18,90—-6,532 +0,6990 = 14,33.
Ecnu B ombITe ¢ OAHOM CTaHAAPTHOW KPUBOM MPOBEACHO 7 MCHBITAHUMN 00-

pasia, To Jorapupm CpeaHero 3Ha4eHHs KOHIEHTPAIMU HCIBITYeMOro o0pasia B
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